
Acţiunea  de conştientizare şi control vizând modul de respectare a cerinţelor 

minime de securitate şi sănătate în muncă pentru asigurarea protecţiei 

lucrătorilor împotriva riscurilor legate de expunerea la agenţi cancerigeni sau 

mutageni la locul de muncă . 

Agenţii chimici cancerigeni generează riscuri majore la adresa securității şi a sănătății 

lucrătorilor, deoarece pericolele sunt adesea invizibile sau nu sunt bine înțelese, 

putând fi cauzate de vapori, de pulberi sau de expuneri accidentale, de multe ori 

acestea nu sunt combătute corespunzător. 

Obligaţiile angajatorilor legate de utilizarea agenţilor cancerigeni la locul de muncă  

sunt prevăzute în legislaţia naţională prin HG nr. 1.218/2006 privind stabilirea 

cerinţelor minime de securitate şi sănătate în muncă pentru asigurarea protecţiei 

lucrătorilor împotriva riscurilor legate de prezenţa agenţilor chimici şi HG nr. 

1.093/2006 privind stabilirea cerinţelor minime de securitate şi sănătate pentru 

protecţia lucrătorilor împotriva riscurilor legate de expunerea la agenţi cancerigeni 

sau mutageni la locul de muncă . 

OBIECTIVELE ACŢIUNII  

- Prevenirea îmbolnăvirilor profesionale generate de agenții cancerigeni şi mutageni 

prezenţi la locurile de muncă; 

- Creşterea gradului de conștientizare cu privire la riscurile legate de expunerea la 

agenți cancerigeni şi mutageni la locul de muncă; 

- Monitorizarea punerii în aplicare a prevederilor legale europene privind asigurarea  

securităţii şi sănătăţii lucrătorilor expuşi la agenți cancerigeni şi mutageni. 

Acţiunea se desfăşoară în toate judeţele la angajatori din toate domeniile de 

activitate, care utilizează la locurile de muncă agenţi chimici cancerigeni sau 

mutageni clasificaţi în categoriile 1A şi 1B conform Regulamentului (CE) nr. 

1272/2008 al Parlamentului European și al Consiliului privind clasificarea, etichetarea 

și ambalarea substanțelor și a amestecurilor (CLP), urmărindu-se în mod special 

întreprinderile mici şi mijlocii.  

 


